

---

К олимпиаде, которая была проведена при организационной поддержке Государственного Института Русского Языка имени А. С. Пушкина, присоединились ученицы 8-го класса Назрин Казымзаде, Нармин Айдарова, Нармин Байрамова и Фидан Мирзоева.

Азербайджанские школьники сдали экзамены по русскому языку и краеведению. Также они приняли участие на конкурсах по написанию сочинения по русскому языку, «Мелодекламация» и «Молодой оратор».

В художественной части олимпиады ученицы лицея продемонстрировали гостям национальные танцы нашей страны. На церемонии закрытия олимпиады Нармин Айдарова и Фидан Мирзоева были награждены дипломами, руководитель делегации, учительница лицея Хумар Ахмедбейли получила благодарность за участие.